

Более семи тысяч мероприятий!

В Свердловской области подвели итоги Года семьи



Торжественное закрытие Года семьи в Свердловской области сегодня состоялось в Синара Центре. Участие в мероприятии приняли многодетные и многопоколенные семьи, ставшие победителями региональных и федеральных конкурсов, ориентированных на сохранение традиционных семейных ценностей, а также семьи, награжденные знаком отличия «Совет да любовь» и знаком отличия «Материнская доблесть».

По поручению главы региона Евгения Куйвашева собравшихся поприветствовал первый заместитель губернатора Алексей Шмыков.

– В Свердловской области проживают более 70 тысяч многодетных семей. У нас сформирована комплексная система государственной социальной поддержки материнства, семей с детьми, направленная на повышение их благосостояния и общественного признания. Ведется целенаправленная работа по развитию инфраструктуры здравоохранения, образования, культуры и спорта. Только в рамках Года семьи в Свердловской области было организовано свыше семи тысяч различных мероприятий. Все эти меры направлены на то, чтобы семьи наших уральцев были крепкими и защищенными, а значит, успешными, а количество семейных династий и счастливых детей в России только увеличивалось, – сказал Алексей Шмыков.

Особое внимание в регионе уделяется многодетным семьям и семьям, прожившим в браке более 50 лет. Так, в текущем году региональную медаль «Материнская доблесть» получили 562 мамы. А за весь период действия закона этот знак отличия присужден уже более восьми тысячам свердловчанок. С начала 2024 года знаком отличия «Совет да любовь» награждены уже почти пять тысяч супружеских пар. А всего эту награду имеют более 70 тысяч уральских семей.

– Благодаря мерам поддержки, реализуемым на фе-

деральном и региональном уровнях, за десять лет в Свердловской области в два раза увеличилось количество многодетных семей. Более 8200 женщин отмечены региональным знаком отличия «Материнская доблесть». Выдано 105 тысяч сертификатов на областной материнский капитал, – подчеркнула председатель Законодательного собрания Людмила Бабушкина.

В ходе торжественного мероприятия три супружеские пары, прожившие в браке не менее 50 лет, получили знак отличия Свердловской области «Совет да любовь». Четыре семьи получили удостоверения, подтверждающие статус многодетной семьи в Российской Федерации. Три свердловчанки получили региональный знак отличия «Материнская доблесть».

– Этот год стал очень ярким и насыщенным для нас: мы приняли участие во многих значимых мероприятиях не только в Свердловской области, но и в целом по стране. Наша семья благодарна губернатору и правительству региона за такое внимание к активным семьям и особенно многодетным семьям! – поделилась эмоциями Евгения Гриднева, семья которой стала победителем конкурса «Семья года» в 2024 году.

Напомним: 2024 год объявлен президентом России Владимиром Путиным Годом семьи. В Свердловской области он стартовал 1 февраля с торжественной передачи огня Всероссийского семейного очага «Сердце России» Храму-памятнику на Крови и вручения стотысячного сертификата на региональный семейный капитал. В регионе был сформирован организационный комитет по проведению Года семьи, который возглавил губернатор Евгений Куйвашев. Приоритетными направлениями работы органов власти стало расширение мер поддержки семей с детьми, а также большое количество мероприятий, направленных на укрепление семейных ценностей.